DenepaabHoe rocyJapcTBEHHOE OIOIPKETHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPEKIeHHE
BhICIIEero o0pa3oBaHus «/{oHCcKoOM rocyiapcTBeHHbINA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET)

SAJAHUA 3AKTIOYUTEJIBHOI'O OTAITA
OJIUMIIMAIBI «51 — BAKAJIABP»
JJIA OBYYAIOIUXCH 5-11 KIIACCOB

: 2021/2022 y4eOHbIi o
— - 110 MATEMATHKE et —f—
KJIACC9
HNIADPP 6(-9- M - 28
3ananme 1.

CKOJIBKO YJIEHOB YHCJIOBOH ITOociaeqoBaTteabHocTH 32, 28, 24, 20, 16..., HaynHAg C
MIEPBOT0, HaJI0 CJIOKUTh, YTOOBI MOIYYUTh CYMMY, PaBHyO 1327

3aganmue 2.
T
JlaHO BBIpaXEHUE = + = rZie X Uy — HaTypaJbHble yucaa. Ecmu wyucno x

YBEJIUYUTH Ha 2, a YMUCJIO Y YMCHBIIUTH HA 2, TO 3HAYCHHUE 3TOI'O BBIPAKECHUS HE
HU3MCHMUTCA. I[OK&)KI/ITE, qTo XYy + 1 — KBaapaT HeJIoro 4umcia.

3aganue 3.
B BrInyKiioM deThipexyroibauke ABCD uzBectHO, uTo LADC = 60°,AB = AD =

DC.Haiinute £LABD,ecnu £BCA = 65°. OTBet naiite B rpagycax.

3ananue 4.
HazoBem HaTypaJibHOE YMCIIO HHTEPECHBIM, €CIIH IIPOU3BEIECHUE ero nudp 6ombie

CyYMMBI €TI0 I_II/I(bp HaﬁHI/ITe HAaMMEHBIIICEC NHTCPECHOC YETBIPEX3HAYHOC YHUCIIO.

3amanue 5.
Ha xoopauHATHOW IUIOCKOCTH H300pakeHa Iapabosa — rpaduMK KBaApaTHOIO

Tpexunena y = ax? + bx +c. W3Bectusl koopauHatel Touek A(—5;0) m
B(20; 0) — mepeceyenus naHHO# mapabonsl ¢ ocblo Ox. Touka C — mepecedeHue
JaHHOM mapabostsl ¢ ockio Oy — pacrosioxxeHa Bolle ocl Ox. Taxke U3BECTHO, YTO
2ACB = 90°. Haiigute koabpunueHTsl a, b,c  KBaIpaTHOIO TPEXWIEHA.
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st oOyuarommmxcs 5-11 kmaccor 2021/2022 yu. rox

=2 ez h 2> hBCEpaws (

L Q\®>%o’°:&¥§2§ﬁ RAC
LAQDC?Z A&C;GDQ
AN (35°~-G0-50>%0"

A
Ry Vueso we Seaseeus wW

0; G be Oeuman =0
%W .)uu,\/‘ .{«W:4 -
Ceg e >Vtcwyu/é

€243
(¢t 314,21 2:é

e el

\J 126 > (ce2 =2
e Ceg SR ?(/Lf/‘"y"”?).
{{JLS ) {1€¢42*S =A0

= “?iz-fg;(% %}ldm '
il e




6

A(-=$:0)
(3%
/ A\C2 20
%Q@W’

7
@bo,c

M-g 0) w &(‘1‘30) 22 2275 U 2,220 V\-?ﬂbu Cx2cbrtcz0
Ty :/% +w5 27 4 - X (D £ 00 el

e &

OW/Q @~—47 >¢S ¢ €=40°.
/ e

/‘\,——/



